

反議會歪風 民建聯民望大升

策動拉布「人力」支持度跌 社民連工黨同輸

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)所謂「司馬昭之心，路人皆知」，反對派「三丑」肆意標榜暴力捍衛民主，務求撈取政治油水，行為已神憎鬼厭。據香港研究協會最新調查顯示，被評分的13個主要政團中，僅3個政黨支持度錄得跌勢，當中以策動「拉布」的「人民力量」跌幅最大，支持度下跌0.07分成為政治大輸家；其次是社民連及工黨。至於反對議會歪風的民建聯，卻錄得0.27分最大升幅，支持度平均分2.79分。

香港研究協會本月1日至6日成功訪問1,090名18歲或以上市民，就立法會擁有議席的13個政團支持度評分，以1分為非常不支持，5分為非常支持。結果顯示，被評分的13個香港主要政團中，8個政團支持度錄得升勢，2個政黨維持不變，下跌的僅3個政團。民建聯升幅最顯著，支持度上升0.27分至2.79分；其次是民主黨及公民黨，同樣上升0.26分；街工則以2.83分繼續位列榜首。

不過「人民力量」、社民連及工黨支持度錄得跌勢，分別依次下跌0.07分、0.06分及0.02分，支持度



■民建聯齊心反對議會「拉布」歪風，支持度大幅上升。圖為民建聯早前示威，嚴厲譴責「人民力量」。

僅得2.11分的社民連位居榜末，說明工作表現不獲多數市民支持。

立選宣傳 6成政團評分升

香港研究協會負責人分析指，逾六成主要政團評

分上升，相信與9月立法會選舉將至，各政團加強向市民宣傳政績及候選團隊有關，但全數支持度評分不足3分，低於一般水平，情況值得關注。

該協會期望，各政團藉着選舉提出有利經濟發展、改善民生的政綱。

東涌選舉論壇 李永達突爽約



■反對派參與東涌舉行的選舉論壇欠積極。香港文匯報記者梁祖彝攝

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)「東涌社區發展陣線」昨日舉辦選舉論壇，邀請立法會選舉新界西地區直選候選人出席，但聲稱未獲建制派候選人回覆。反對派對論壇反應欠積極，民主陣線麥業成缺席，其餘反對派團隊均派出名單較後位置候選人出席，為公民黨郭家麒「抬橋」的余若薇，成為論壇知名度較高的人。未知是否因被爆以「黨產自肥」醜聞，本來答應出席的民主黨李永達不見蹤影，改派名單中寂寂無名的林志志出席。

論壇上，各反對派就東涌車費貴、買艇貴等社區問題表達意見，余若薇趁機炫耀該黨在東涌

「政績」。

反對派爭功互數不是

向來脾氣「火爆」的社民連曾健成，指責反對派常就爭議性議題「點到即止」，遊行完畢「就返屋企瞓覺」，不似社民連會「堅守到最後」，又斥民主黨支持的政改方案令原本的「廢柴議會」加多「五條廢柴」。

立法會新界西地區直選候選人包括譚耀宗、梁志祥、陳恒鑰、麥美娟、田北辰、陳樹英、陳強、何君堯、陳偉業、陳一華、梁耀忠、李卓人名單。



■昨日有市民自發到廉政公署及選舉事務處投訴陳家洛涉嫌作出失實聲明。資料圖片

陳家洛副教授稱教授

任職浸會大學政治及國際關係學系副教授的公民黨港島區參選人陳家洛，日前被揭發在選舉宣傳品上自稱為「教授」而非「副教授」，被市民質疑有誤導選民之嫌，亦可能違反《選舉(舞弊及非法行為)條例》。昨日有市民自發到廉政公署及選舉事務處投訴陳家洛涉嫌作出失實聲明，有違誠信，希望有關部門公平公正嚴查是否有人違規。

市民到廉署舉報促查

現年73歲的退休司機周先生，昨日先後到廉政公署及選舉事務處作出投訴。他指自己近日閱讀報章，見到有關公民黨陳家洛在宣傳品上以「教授」自稱，涉嫌作出失實聲明，覺得陳家洛作為高級知識分子，不應該這樣做，這種做法有違誠信，亦會影響下一代，故決定到廉政公署及選舉事務處投訴，以表達不滿，希望有關部門能夠嚴查事件。他又指，自己一向有留意新聞時事，今次是獨自一個到廉政公署及選舉事務處投訴。至於希望

陳家洛如何回應，他表示「佢鍾意點做就點做」，強調自己只是表達個人不滿，並無其他追究行動。

網民斥公民黨邪惡謊話連篇

不少網民亦繼續在網上討論區上聲討公民黨為「大話黨」。「vickiesus」直斥：「公民黨真的邪惡，謊話連篇。」「FunnyVivien」就點出：「浸大網頁資料很清楚顯示，教授與副教授的職銜分別，這是事實，沒有人可以偽造，只是陳主席虛報。」又指「瞞報虛報都是欺騙市民，不能坐視不理。無論怎樣，作為服務市民的政客，一定要憑良心、誠實，不能瞞天過海，呢得就呢，嚴人寬己」！

■香港文匯報記者 鄭治祖

恭賀

中國國際書畫家收藏家協會榮譽會長

舒崇雲先生

「假如我是蝴蝶」個人作品展

圓滿成功

梁婉儀博士 敬賀



展出日期：2012年8月2日至14日
展出地點：香港九龍尖沙咀香港半島酒店閣樓商場
MW3室“Life of Circle”天地之心藝術空間
facebook: shusungwan@astudio.com.hk

* 畫展中所售畫作的捐款部份及「慈善蝴蝶」小藝品的捐獻，將作慈善用途，並於展覽結束後平均捐予「葉慧敏慈善基金-新羅愛心送暖服務計劃」和「聘志發展基金-傷殘人士服務計劃」

香港特別行政區政府

於香港舉行的綜合招聘考試及基本法測試(學位/專業程度職系) 接受申請

綜合招聘考試及基本法測試(學位/專業程度職系)(以下簡稱基本法測試)將於2012年10月6日及13日在香港舉行。申請人可選擇在是次考試應考任何一張或多張綜合招聘考試試卷及/或基本法測試試卷。公務員考試組會按申請人選擇應考的試卷，安排他們於上述考試日期的其中一日應考。任何有關更改考試日期/試場的要求將不獲處理。有關編排不同組別的考生在上述日期應考的安排將於2012年9月中旬在公務員事務局網頁www.csb.gov.hk/chi/cre.htm內公布。

綜合招聘考試：

綜合招聘考試包括三張各為45分鐘的多項選擇題試卷，分別是英文運用、中文運用及能力傾向測試。申請人可報考全部、任何一張或任何組合的試卷。

應徵學位或專業程度公務員職位的人士，須在綜合招聘考試的英文運用及中文運用兩張試卷取得二級或一級成績，以符合有關職位的一般語文能力要求。個別進行招聘的部門/職系會於招聘廣告中列明有關職位在英文運用及中文運用試卷所需的成績。部分職位亦要求應徵者在能力傾向測試中取得及格成績。

綜合招聘考試與公務員職位的招聘程序是分開進行的。除非有關招聘廣告另有訂明，有意投考學位或專業程度公務員職位的人士，應先取得所需的綜合招聘考試成績。申請參加綜合招聘考試的人士應先確定擬投考職位的要求及被接納為等同綜合招聘考試成績的其他考試成績，以決定所需報考的試卷。有關綜合招聘考試的更多詳情，以及將綜合招聘考試成績列入職條件的公務員職系名單，已載列於公務員事務局網頁。

基本法測試：

基本法測試是一張設有中英文版本的多項選擇題試卷，目的是評核考生的《基本法》知識。全卷共15題，考生須於20分鐘內完成。基本法測試並無設定及格分數，滿分為100分。

為提高大眾對《基本法》的認知和在社區推廣學習《基本法》的風氣，所有申請公務員職位空缺的應徵者，均須接受《基本法》知識測試。應徵者在基本法測試的表現，會佔其整體表現的一個適當比重，但不會影響其申請公務員職位的資格。原則上，考生的學歷、經驗和才能仍然是考慮其是否適合被聘用的主要因素。有關基本法測試的詳情已載列於公務員事務局網頁。

申請資格：

申請參加是次綜合招聘考試及基本法測試的人士，必須持有大學學位，或符合申請學位或專業程度公務員職位所需的專業資格，或將於2012-13學年獲取大學學位資格。

申請方法：

申請參加是次綜合招聘考試及基本法測試的人士必須在2012年8月16日下午5:00前(香港時間)透過下列其中一個方法遞交申請：(i)透過公務員事務局網頁的網上申請系統；(ii)郵寄至香港添馬添美道2號政府總部西翼7樓718室公務員考試組(郵戳的日期為2012年8月16日或之前)；或(iii)投於香港添馬添美道2號政府總部東翼地下的收集箱[收集箱的擺放時間為星期一至五上午8:00至下午7:00(2012年8月16日至下午5:00)，公眾假期除外]。申請書(CSB 31 (7/2012))可從公務員事務局網頁下載，或從各區民政事務處諮詢服務中心及勞工處各就業中心索取。資料不齊或不清楚、過期、重覆、以傳真或電郵方式遞交的申請書，將不獲處理。

有意參加是次綜合招聘考試及基本法測試的人士，應細閱載於公務員事務局網頁的有關詳情。

香港以外的綜合招聘考試及基本法測試：

為方便在香港以外地區升學或居住的考生，是次綜合招聘考試及基本法測試亦會於2012年12月8日在其他七個城市舉行，包括北京、倫敦、三藩市、紐約、多倫多、溫哥華及悉尼。於香港以外舉行的綜合招聘考試及基本法測試的申請期由2012年9月20日起至10月3日止。現申請在香港應考的人士將不獲准再申請在香港以外應考。

查詢：

如有查詢，可致電(852) 2537 6429或電郵至csbcseu@csb.gov.hk與公務員考試組聯絡。